
Tájékoztató 
 

a Helyközi utazás támogatásáról 
 
 
A támogatás a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló, többször 
módosított, 1991. évi IV. törvény (Flt.), valamint a 39/1998. (III.4.) Korm. rendelet, 78/1993. 
(V.12.) Korm. rendelet, a 6/1996.(VII.16.) MüM rendelet alapján igényelhető és támogatható. 
 
Cél:A munkába járással összefüggő terhek csökkentése 
 
Támogatásban részesíthető: 
a munkaadó, ha 
- olyan személy foglalkoztatását vállalja, aki legalább 6 hónapja - pályakezdő, vagy 

megváltozott munkaképességű személy esetén legalább 3 hónapja - nyilvántartott 
munkanélküli, és 

- hasonló munkakörben foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonyát a kérelem 
benyújtását megelőző 6 hónapon belül - működésével összefüggő okból - nem szüntette 
meg. 

a munkavállaló, ha legalább 6 hónapja - pályakezdő, vagy megváltozott munkaképességű 
személy esetén legalább 3 hónapja - nyilvántartott munkanélküli. 
 
Az eljárás a foglalkoztatás megkezdése előtt a munkaadó kérelmére indul. Ha a 
munkavállaló is kéri az őt terhelő utazási költség megtérítését, kérelmét a munkaadó 
kérelmével együtt kell benyújtani, amennyiben nem igényli, arról nyilatkozatot kell csatolni a 
munkaadó kérelméhez. A munkáltatónak több személy támogatására vonatkozó igényét 
külön-külön kérelemben kell jelezni. 
  
A támogatás formája: 
 
Munkába járásnak minősül a munkáltató telephelyének közigazgatási határon kívülről történő 
napi munkába járás. A napi munkába járás a munkavállaló állandó vagy ideiglenes lakóhelye 
és munkahelye közötti napi rendszeres oda- és visszautazás. 
Osztott munkarend esetén is csak napi két utazás (egy oda, egy vissza) téríthető. 
 
A támogatás mértéke: 
 
A munkáltató és a munkavállaló számára a munkába járással kapcsolatosan felmerült -a 
kérelem beadásakor érvényes díjak szerinti- utazási költség részben vagy egészben 
megtéríthető. 
A támogatás mértéke utazási költség munkaadót terhelő rész (melyet a munkáltató a 
támogatástól függetlenül köteles megtéríteni a munkavállaló részére) és a munkavállalót 
terhelő rész összegének maximum100%-a. 
 
A munkavállaló részére a munkába járáshoz - a saját gépjárművel történő munkába járás 
esetén - költségtérítés adható, ha 
1. a munkavállaló állandó vagy ideiglenes lakóhelye és munkahelye között nem közlekedik 

tömegközlekedési eszköz, vagy 
2. a munkavállaló a munkarendje miatt tömegközlekedési eszközt nem vagy csak hosszú 

várakozással tudna igénybe venni, vagy 

 



3. a munkavállaló mozgáskorlátozottsága miatt nem képes tömegközlekedési eszközzel 
közlekedni. Ilyen esetben a munkaadó telephelyének közigazgatási határon belül történő 
munkába járás is támogatható. 

 
A támogatás időtartama: 
 
Egy munkavállaló támogatása legfeljebb egyévi időtartamra állapítható meg.  
 
A támogatás folyósítása: 
 
Az átvállalt költség utalása havonta utólag történik. 
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